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Η «Εβδομάδα Εξωτερικής Ιεραποστολής» στην 
Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με κεντρικό σύνθημα «Εκκλησία γίνεται όταν ανοίγεται» και 
με πολλές επίκαιρεςεκδηλώσεις εορτάστηκε στην Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος η «Εβδομάδα 
Εξωτερικής Ιεραποστολής», σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο της 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.
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Η «Εβδομάδα Εξωτερικής Ιεραποστολής» είχε ως σκοπό την ενημέρωση των 
πιστών και τη στήριξη του ιεραποστολικού έργου της Εκκλησίας, που οργανωμένα 
και υπεύθυνα επιτελείται.
Οι φετινές εκδηλώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος τόνισαν την αναγκαιότητα του έργου της Ορθόδοξης Εξωτερικής 
Ιεραποστολής και παρουσιάζουν την προσφορά της Εκκλησίας της Ελλάδος στο 
έργο του ευαγγελισμού των εθνών και στη ζωή των αδελφών Χριστιανών στην 
Αφρική και σε άλλες χώρες της Ιεραποστολής.

Πιο συγκεκριμένα:

• Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος επισκέφθηκε την Τετάρτη 5 Μαρτίου και την Τετάρτη 12 Μαρτίου το 4ο 
Γυμνάσιο Κατερίνης και την Παρασκευή 14 Μαρτίου το 7ο Γυμνάσιο Κατερίνης, 
όπου πραγματοποίησε προβολή-ομιλία στους μαθητές με θέμα «Η ζωή με μιαν 
άλλη ματιά στην Κεντρική Αφρική» και συζήτησε μαζί τους για την αξία της 
Ιεραποστολής.

• Το Σάββατο 8 Μαρτίου έλαβε χώρα η κεντρική ιεραποστολική εκδήλωση στην 
αίθουσα της ΓΕΧΑ Κατερίνης με εισηγητή τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. 
Γεώργιο, την οποία παρακολούθησαν νέοι και νέες, μέλη των Φοιτητικών και 
Νεανικών Συνάξεων. Θέμα της εκδήλωσης ήταν ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας 
Αναστάσιος και το ιεραποστολικό έργο του στην Αφρική και την Ασία. Η 
Ιεραποστολική εκδήλωση περιλάμβανε, επίσης, προβολή συνέντευξης της 
Καθηγήτριας Ελένης Γαλανοπούλου, Διευθύντριας επί 20ετία του Πανεπιστημίου 
«Ο Λόγος» των Τιράνων, η οποία μετέφερε με γλαφυρότητα αναμνήσεις και 
εμπειρίες από τη συνεργασία της με τον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο. Η γερόντισσα 
ιεραπόστολος, Λιτοχωρινής καταγωγής, φιλοξενείται στο Εκκλησιαστικό 
Γηροκομείο της Ιεράς Μητροπόλεως.
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• Την Κυριακή 9 Μαρτίου διανεμήθηκε σε όλες τις Ενορίες του νομού Πιερίας το 
καλαίσθητο έντυπο «Το Φως του Χριστού στη σύγχρονη Οικουμένη» που εξέδωσε 
φέτος η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους. Την ίδια ημέρα στον Ιερό Ναό Αγίου 
Παντελεήμονος Κορινούκαι τον Ιερό Ναό Αγίου Ανδρέα Αιγινίου ο Πρωτοσύγκελλος 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους Αρχιμανδρίτης π. Βαρνάβας Λεοντιάδης και ο 
Αρχιμανδρίτης π. Ιωάννης Ίτσιος, αντίστοιχα, έκαναν ιεραποστολικές διαλέξεις με 
θέμα «Ιεραποστολικές Εμπειρίες από την Τανζανία». Και οι δύο ομιλητέςμετέφεραν 
τις εμπειρίες τους από την Ιεραποστολή στην αφρικανική χώρα, το θεάρεστο έργο 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας κ. Αγαθόνικου 
και τις προσπάθειες που γίνονται για την μετάδοση του Ευαγγελίου στην Αφρική.

• Από το Σάββατο 8 Μαρτίου έως την Παρασκευή 14 Μαρτίου, στον Ιερό Ναό Αγίου 
Ανδρέα Αιγινίου, φιλοξενήθηκε έκθεση φωτογραφίας από την Ιεραποστολή. Την 
έκθεση επισκέφθηκαν μαθητές σχολείων και Κατηχητικών Συνάξεων της βόρειας 
Πιερίας.

• Παράλληλα σε πολλά Κατηχητικά Τμήματα και Ενοριακές Συνάξεις ενηλίκων οι 
υπεύθυνοι διοργάνωσαν μικρές εκδηλώσεις, ενώ έγιναν πολλές αναφορές στο 
ιεραποστολικό έργο της Εκκλησίας.

Οι παραπάνω εκδηλώσεις συνδιοργανώθηκαν από το Γραφείο Εξωτερικής 
Ιεραποστολής και από το Γραφείο Νεότητας, που λειτουργούν στην Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος. Πολύτιμη υπήρξε η βοήθεια του 
Γραφείου Εξωτερικής Ιεραποστολής της Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, της ΓΕΧΑ Κατερίνης καθώς και άλλων Ιεραποστολικών Συλλόγων.








